

Виходить у Львові
по два (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годинах по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: вулиця
Чарнецького ч. 10.

ЛІСТВА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати пошти.

РЕКЛАМАЦІЇ
безапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бірні днівників па-
саж Гавсмана 9 і в п.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З наймолодшої Австро-Угорщини. — Черногорські торжества. — Справа кретійська. — Анексія Корсі. — Революційний рух в Індії.

В наймолодшій Австро-Угорщині, чи радше в її столиці Сараєві, щось поспувало ся, коли правительство розв'язало раду громадеку, установило правительственного комісаря і розписало нові вибори. Подумаймо собі, щоби то мусіло бути, як би таке стало ся у нас у Львові! Безперечно нечувана подія. Ся подія в Сараєві має підклад політичний. Два 6 червня зложили були бурмістр Есад Кульович і всі члени ради громадскої магометанського віроісповідання свої мандати а ще на кілька місяців перед тим радні сербської народности зложили були свої достоїнства і так рада громадска не могла вже нічого ухвалювати. Наконєць ще й католицькі радні подали ся до димісії, хочаби тим запротестувати против того, що правительство не дозволило католицьким послам представити ся Цісареві яко партия хорватска. І ось виходить шило з мішка:

мосліжескі послы заявили, що не хотять вислугувати ся правительству, коли оно їх партию при виборах не піддержало.

Столиця Черногори обходить ювілей свого князя з таким торжеством, якого Черногора від коли Черногорою ще не видала а котре в неділю дня 28 с. м. має дійти до свого вершка, бо того дня має Черногора бути проголошена королівством. Місто прибране святочно, всі доми що до одного — а в Цетиню їх не багато — украшені цвітами і хоругвами. Готелі і приватні доми переповнені гістьми а навіть новий пишній будинок виставлений для всіляких міністерських урядів, призначений тепер на масові квартири для гостей, котрих сподівають ся до 30.000. Розуміє ся, що при таких торжествах володителя не може обійти ся і без найважнішої декорації, без войска, отже до Цетиня покликано армію в силі аж 3000 мужа, котрі мешкають в шатрах на площі, де відбувають ся вправи. Офіцери і вояки скинули із себе свою національну пошу а повбирали ся в мундури подібні до російських, справлені таки за російські гроші. О приїзді королів болгарского і італіянського ми вже доносили а так само звістно вже о вітальній складаній поодинокими монархами через

своїх представителів в Цетиню. Додати тут ще потреба, що австрійський цісар Франц Йосиф дарував черногорській княгині Мілені пару красивих повозових коней із Клядрубських стаднів. Оногда відбув ся в честь італіянського короля галевий обід, на котрім очевидно не обійшло ся без тоастів а король Віктор Емануель підносячи тоаст в честь князя, пив вже на благо „его королівскої високоости“.

З Константинополя доносять, що в Солуни має зібратися молодотурецький комітет і обговорить остаточне становище комітету супротив Греції зі взгляду на кретійську справу.

Турецька праса займає ся вибором Веніцельоса а „Танін“ доказує, що лиш тоді могло би прийти до вітти, колиб Кретійці вибрали Веніцельоса. Коли же збори народні затвердять вибір Веніцельоса, то після турецького права приналежности він не сміє вже вернути на Крету а коли би яко турецький підданий став грецьким президентом міністрів, то Туреччина би его ніколи не признала. В сім случаю зносини з Грецією були би зірвані а отоманського посла в Атинах відкликано би.

„Сні Газета“ доказує, що справа кретійська входить тепер в наипова-

Халупникова Мая.

(З фінського — Петарія Пейверінті).

(Дальше).

Коли найблизшої неділі св'ященник став голосити заповіді, парохіяни наставили цікаво уха, почувши імя Яакка. „Ану, з ким женить ся?“ шептали. „Овва, з халупниковою Маєю!“ і не одна мати покрутила носом, щоби показати своє легковажене.

На другий день рано прийшов багатир, з котрого донькою Яакко мав первісно женити ся, щоби з его батьком розмовити ся в чотирь очі.

— Щож буде з нашою умовою? — спитав.

— Нічо не буде — відповів батько Яакка.

— Отже ви мене ошукали?

— Борони Боже.

— Якже ви гадаєте?

— Зовсім ясно. Я дав синові право вибору, бо то его власне діло, ну, і як він вибрав, знаєте. Мушу признати, що я але робив, мішаючись до его справи, котра мене нічо не обходить. От і все.

— Се дивно, щоби женячка сина нічо не обходила рідного батька, дуже дивно. Обовязком родичів чейже дбати о щастє дитині.

— Св'ята правда, у всім иншій, лишень не в тій справі.

— Чому не в тій?

— Ну, бо як можна знати, чи се виїде на щастє або ні? Таже самі знаєте, що на милуванє нема силуваня, а часто такою силуваною женячкою спихаєть ся дитин в найбільше нещастє.

— Ви не можете знати, чи зробите дитину щасливою? А маєток від чого? Де маєток, там мусить бути й щастє.

— Та що ви говорите! Маєтком серця не купиш, а як межі чоловіком і жінкою нема серця, всео ні до чого.

— Як бачу, ви добре наслухали ся старих баб.

— І старі баби можуть казати правду.

— Але я від свого не відступлю! — сказав недопільний сват уже з гнівом.

— Як то?

— А так, що ви мусите переилувати сина, аби ту дівчину покинув і оженив ся з моею донькою, як то ми умовили ся.

— Того не зроблю і не можу зробити, бо, як вже сказав, я лишив волю своему синові. А що раз стало ся, мусить так лишитись і шкода більше балакати — сказав батько Яакка рішучо.

— Тож то княгиню собі вибрав, страх — халупникову Маю, жебрачку... Тьфу!

— У нас она буде мати свій хліб. А тепер прошу вас, ідіть собі!

— Будьте здорові!

— Будьте здорові! — сказав батько Яакка і недопільний сват пішов. На тім справа скінчила ся.

За кілька тижнів в Коскелі відбуло ся велике, гучне весіле. Старий парох звичав гарні молодята і виголосив прекрасну промову. Сказав між иншим, що людеке жите се безпереривне пасмо щастя і горя, горя часто більше ніж щастя. Але чоловік повинен приймати з рук судьби всео з вдячностю, навіть тяжкі удари, бо в недоли его серце випробуєть ся як золото в огні і щасливий той, що зберігає у своїх грудех скарб, якого ніяка ржа не зіїть.

Промова та зворушила новоженців до глибини і щось немов пророчого було в словах старенького праведника, що не одно до-свідчив у своїм житю.

Женяччі сина з халупниковою Маєю батько в посліднім часі не був противний, а навіть, як ми бачили, перед св'ітом він обороняв горячо Яакка. Всеж таки его серце стало холодне для сина та невістки, хотяи того холоду він не проявляв ані словами ані ділами. Навжда богатства вгризала ся глибоко в его серце і він був ще більше скритий ніж перед тим.

Зараз по весілю Мая заняла ся ревню домовним господарством і всео ішло їй так гладко, начеб від давна звикла до великого газдівства. Чуйне єї око добачувало найменший непорядок і аж приємно було глядіти, як она певно та звинно зі всім порала ся.

Молода госпося була веселої вдачі. Веселість не покидала єї навіть при неудачах; Мая тоді не сердила ся, лише спокійно приступила до діла і під єї емкими руками всео

жній фазу. „Індам“ називає Венцельсоа кретийским Макіявеллім, котрий має в Атинах відіграти ролю Булянджера.

Стало ся, чого можна було давно сподівати ся: Японія забрала Корею і прилучила єї до Японії. Так отже стала ся Японія континентальною державою, безпосередньою сусідкою Росії і Хіни. Щож на то Росія? Приняла до відомости і сидить тихо. З Петербурга доносять в сій справі до „Times“: Японський амбасадор, барон Мотоно явив ся оногди в уряді заграничним і поінформував Сазонова, що Японія заключила з Кореєю договір, постановляючий анексію Кореї. Росія певно не буде тому противити ся, хоч там сподівали ся, що Японія того не зробить, бо то було би без потреби. — Як тепер зачувати, корейський король перенесе ся до Токіо і задержить свою цивільну лісту а корейско-царську родину будуть уважати на рівні з японською. Заключених давніше з Кореєю договорів торговельних буде Японія строго придержувати ся.

Революційний і націоналістичний рух в Індії не перестає непокоїти англійське правительство. Секретар державний для Індії обговорюючи недавно тому ся справу в палаті послів, старав ся представити єї яко маловажну і не так небезпечну як говорять. Єго бесіду скритикували остро навіть в кругах прихильних правительству, а тепер, як показує ся з послідних телеграфічних вістий, положене в Індії зовсім не поправило ся. Сими днями відбула ся в Дакка в Бенгалії в домі давнішого заточника Крішна Кумар Міттер ревізія, при котрій забрано багато писем а між иншим листи теперішних і давніших членів парламенту. Підчас коли ревізію по домах серед даних обставин загально уважають за відповідну, то оголошене імен осіб, котрих листи знайдено, без подання змісти тих листів викликало загальне обурене, що відбило єя навіть протестом в льондонських газетах, бо

зміст листів не конче ще мусить бути революційний. Тимчасом в Дакка розпочав ся новий політичний процес против 42 Бенгалів, котрих обжаловує ся о то, що они брали участь в заговорі, який мав на цілі звалити британське панованє в Індії і вести війну против короля і цїсаря. Многі з обжалованих то люди старші, статочні і займають визначні становища; їх обжаловують між иншим і о то, що они підбурили молодших членів революційної суспільности. Их арештовано перед кількома тижнями, причім поліція сконфіскувала папери, котрі вказали заговор обнимаючий багато провінцій в Індії а навіть Бірну.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 26-го серпня 1910.

— **Іменована.** П. Намістник іменував авкультанта судового, Ром. Бачинського, конциїстом поліції в еґаї дирекції поліції у Львові. — П. Президент гал. Дирекції пошт і телеграфів іменував укінченого гімназиста Ярослава Кувицького практикантом поштовим.

— **Загадочна смерть в полі.** Василь Мазовит, 60-літній господар з Кадлубиск брідського повіта, виїхав оногди в поле, а лишивши коні з плугом, пішов не знати куди. Позаяк Мазовит не зовсім був здоровий на умі, то родина побоюючись якогось нещастя, зачала шукати за ним. На другий день вечером знайдено єго удуреного власним ремнем в бараболю, значно віддаленім від Кадлубиск. Слідство, котре сейчас заряджено, викаже, чи було то самоубийство чи може убийство.

— **Цигани розбишаки.** Розбишаки, що сими днями, як то ми вже доносили, напали були на коршму в Дядківцях під Коломєю і покалічили дуже тяжко помічника провінційного. Мехля Дрезднера, удало ся вже жандармерії вислідити і арештувати. Вчора іменно прихотила жандармерія в Заболотіві ватагу циганів зложеною з десяти опришків, котрі хотіли в тамшній коршмі продати годяник. Всіх 10 скованих привезено під

ескортою на 4 возах до Дядківцевь, де їх розпізнав одинокий свідок Дрезднер, котрий все ще не може говорити і лиш знаками дав пізнати, що то тоті самі розбишаки, котрі напали були на коршму, лиш що їх було більше. Циганів, котрі походять з Румунії, відставлено до в'язниці суду карного в Коломий.

— **Межи небом а землею.** В Геттивзі стала ся сими днями така пригода: На галерії вежі церкви св. Івана прийшло в помешканю вартівника вежі до завзятої борби на жите і смерть. Замужна 28-літня донька одного властителя гостиниці в Геттивзі, віддана за купця у східній Фризландії, вийшла на вежу агаданої церкви, що би звідам подивити ся на місто. Жінка вартівника видячи, що она задовго вже вистояє на галерії і не вертає, виглянула крізь вікно і побачила, що незнакома перелізла вже через барьеру і майже висить вже між небом а землею. Ще мала хвилянка а незнакома впала би була з вежі на землю. По довшій борбі вартівника і єго жінки з незнакомою удало ся єї уратувати від неминучої смерті і зятягнути до помешканя вартівника. Але тут розпочала ся борба на вою і вартівник не видів вже иншої ради, лиш побив незнакому так, що она вже не мала охоти борикати ся далше. Тимчасом прийшла й поліція на поміч. Коли незнакома трохи успокоїла ся, розповіла, що она жив собі серед дуже щасливих відносин, аєть матір 4 дітий і недавно тому перебула на жіночій клініці в Геттивзі тяжку операцію. В наслідок того сгратила она багато крови та ще й тепер має дуже мало крови і часто западає на ослаблене нервів та дістає сильного завороту голови. Коли стояла на вежі, здавало єя їй як колиб єї щось тягнуло до землі і мов би она могла просто через барьеру перелізти на землю та не потребувала аж сходами сходити на долину.

— **Курс анальфаетів при війску.** В 24 пі. у Відні, що рекрутує ся з Коломийщини і Буковини, відбув ся дня 23 с. м. попис учасників курсу анальфаетів в присутности військової старшини. Вояки, всі Русини, що були до педава анальфаетами, еписали ся гарно своїми поступками; по руски вивчились читати й писати шістьдесять кількох, а по німецки 46. По виголошенні промова полкова команда висказала своє вдоволенє а при тім признає та подяку полковому куратови о. Антонови Калагі яко ініціаторови курсу (з черги другого, бо перший уладжено при полку уланів в Штокерах під Віднем, що рекрутує ся з Галичини)

вертало на щасливу дорогу. Для всіх була однаково лагідна та вічлива, не роблячи різниці між бідним а богатим. Тямила добре, як сама була бідна, і тому для потребуючих була добряча та милосерна. Яакка любила цілою душею і ніколи не переставала бути єму вдячною. Та й Яакко пізнав властиво аж тепер, що за скарб дістає в єї особи. Щастє єго було таке велике, що він з ніким на світі не проміняв би своєї долі.

Здавало ся, немов явне благословене з єї приходом сплило на загороду, бо кожде діло, яке лише підприняли, удавало єя щасливо. Достаток, якого доси не хибувало, зростає як на дріжджах. Немов ангел хоронитель прибув в особи халупникової Май.

Стара хозяйка полюбила невістку від самого початку! так що обі творили ві всім одно серце та одну душу. При кожній трудній нагоді Мая питала єї о раду, а теща відносила єя до неї як до рідної дитини. Звичайно між тещою а невісткою панують такі незгоди, що не рідко захитують матеріальну основу цілого господарства, яке часто розпадає ся на кусники. Про щось подібне тут не було бесіди.

Коли між тещою а невісткою витворюють ся напружені відносини, то походять се звичайно звідси, що теща дивить ся на невістку недовірливо; она довгі літа працювала для дому, заходила єя коло всього і тому ліпше розумієтє єя на господарстві, ніж молода невістка. Теща уважає невістку не лише недосвідною, але нерідко також лїнивою, недбалою, оспалою та марнотратною, одним словом ледащом, що прийшло на чуже подвірє лише знищити то, що она з великим трудом приспорила, часто не приносячи сама на подвірє нічого. Зате невістка легковажить собі нераз тещу, тому що

она стара і тяжко їй припоровити ся до вимог нового часу. Наслідком того приходять до суперечок, що ведуть до холоду, озлобленя і сліз по обох сторонах. А що обі видять на другій лише хиби та слабі сторони і жадна не хоче бачити своєї хиби, спір кінчить ся звичайно тим, що обі з плачем ідуть до своїх чоловіків на скаргу. Теща кричить перед своїм чоловіком на невістку, що то ледащо, з котрою годі видержати, і що буде найліпше, як син і жінка заберуть ся з подвір'я... Невістка знов біжить з плачем до свого чоловіка і нарікає, що за скарана година з тою тещою, особою з ґрунту лихою, з котрою ніхто не дійде до ладу, та що буде найліпше, як они заберуть ся від тещі і то зараз, коли він не хоче, щоб она нещасна вмерла, бо з такою людиною годі разом вижити...

І в кілько то домах, зрештою щасливих, незгода між тещою а невісткою знищила щастє та спокій!

Чогось подібного, як сказано, в Боскелі не було. За те коли стара хозяйка любила та подивляла Маю, хозяйн не змінив свого холоду супротив невістки. Вправді в душі він часом жалувал того і рад був змінити єя для сердешної невістки шибетухи, але гордість побідила скоро ніжне почуванє і він дальше відносив єя холодно до неї.

Аж нараз тяжка недуга звалила єго на ліжку. Днями і ночами сиділа Мая коло него, ніжно доглядаючи: бо стара селянка так знеможила, що вже не надавала єя до того, а службі догляданє хорого Мая не хотіла повірити.

Отже сама сиділа безнастанно. Поправляла постіль, обтирала з чола хорого піт, який виступав єму від горячки, подавала єму до губ відєв'яжуючий напій або приписанє лікарєм лі-

карство... І все то робила радо, не нарікаючи, що мусить тільки мучити єя та неспати.

Недуга не уступала. Вже в перших днях недуги старий хозяйн хотів просити Маю, що би простила єму за минувшину, бо пізнавал чимраз ліпше єї благородне серце та безмежне пожертвованє. Мая не показувала нічим, що пам'ятає на єго несправитність, і доглядала єго від самого початку щиро та цілим пожертвованєм. Але він соромив єя упокоритись так перед невісткою і тому навіть в часі слабости був для неї дальше холодним, як спершу, що Маю дуже боліло, хотій з тим перед ніким не враджуєвала єя.

Коби она могла заглянути в серце недужого, то побачила би, що там нема вже ані сліду з холоду або якоїсь безсердечности, але як бідна Мая могла про се знати?

Недуга погіршувала єя і хорий та єго окруженє стали побоювати єя, що приходять конець. Мая цілі місяці не спала і по ній було видко, що їй єї здоровлє та сили значно підкопані.

Раз она заснула на кріслі, бо природа намагала єя конче свого права.

Хорий з милосердем дивив ся на молоду доглядачку, котру з надмірної утоми зморив сон. Страх, як біденька змарніла, начеб сама хорувала тяжко... І серце єго стиснулось болісно, бо знав, що то все через него. Рад був відв'ячити єя сердешній, що жертвувала для него своє здоровлє, красу, і єго брала єя гірка досада, що в него таке тверде серце.

(Дальше буде).

та однорічникам пп. Коваликови, Рибачевскому, Воляницеви і Куклі за труди в сій просвітній акції.

— **Також шпігуни.** Сяма днями подали бу-
дз лівівські газети таку звістку про розбишачтво
на Буковині: В Сторонци-Путилів придержано
задня підозріного поведєвця і суперечностей в визна-
нях Владєма Чербаковського, церковного слугу зі
Львова і Володимира Бабяка, секретаря одной
лівівської гімназії. Сторонєвца жандармерія звер-
нула ся телеграфічно до лівівської поліції, а та
заявила, що сих осіб не знає, через те й обох пі-
дозріаних арештовано та відставлено до черновець-
кого суду. — Тимчасом тими „шпігунами“ були
не хто инший лиш наш писатель і урядник лівів-
ського Церковного Музея, п. Волод. Щербаківський.
Та п. Вол. Бабяк секретар гімназійного комітету
в Рогатині, а „підозріне поведєвця“ їх полягало на
фотографованю дому Федьковича і церков для му-
зеальних зборів! Суперечности в визнанях вийшли
лиш в уяві жандармів, котрі не розуміли добре
нашої мови та не розбирали гарзд музеальної
легітимації п. Ш. Узявених випущено на волю
ще в пятницю після того, як готовність їх ствер-
дили визначні черновецькі Русини. Небезпечні фо-
тографічні знімки помандрували до генерального
штабу, та мабуть борзо будуть повернені власти-
телям, бо досі ві церкви ні дім пок буковинсько-
го кобзаря Федьковича не являють ся австрійськи-
ми кріпостями.

— **Динамітове самоубийство.** З Цельовца
в Карингії доносять: Фельдвєбель Альфонз Ген-
цер позбавив ся вчера життя в оригінальний спо-
сіб: взяв в зуби динамітовий патрон, а відтак
підпалив. Настав страшний вибух: голову і на-
дєвб Генцера розірвало на дрібні кусні.

— **Огні.** Оногди в ночи вибух огонь в ре-
альности Шайна, при ул. Берка ч. 26. у Льво-
ві. Огонь в першій хвили був дуже грізний,
бо в тій реальности знаходить ся багато ко-
мірок зі всіляким ломотем та стайні. Зачало
горіти мабуть в стайні, але коні ще в пору
виведено а сторожа пожарна борзо огонь при-
гасила. Що було причиною огню і якої шкоди
він наробив, не знати. — Дня 12. с. м. о год.
9 вечером вибух огонь в Руді сілецкій,
пов. Камінка струмилова, в будинках Василя
Дацишина і в одній хвили знячив 4 госпо-
дарства. В огни згнула пара коний Дациши-
на. Шкода значна а лише в часті була обез-
печена в тов. „Дністер“ на загальну суму
2700 кор. Підчас ратунку найбільше відзнач-
ла ся мецева сторожа пожарна „Січ“, що не-
давно завязала ся, і завдяки єї умілому та
енергічному ратункови огонь не розширив ся
на дальші сусідні будинки, які в тій часті
седа густо побіч себе побудовані.

Великий огонь навістив дня 22 с. м. село
Дахнів, чесанівського повіта. При страш-
нім вітрі згоріло до години 58 селянських за-
город разом зі запасами збіжжя та паші. Нарід
був в поли при роботі, тому згоріло все, го-
сподарські знаряди, багато безрог і дробу. Бу-
динки були переважно асекуровані, але селяни
тут асекурують ся дуже низько, тому шкода
велика. Треба додати, що минулого року ви-
бив в Дахнові град все, що було в поли, то-
му доля погорільців незавидна, бо лєдві пере-
пхали рік в голоді, задовжившись по уха, а
вже знов лишили ся без кусника хліба і без
даху над головою. Пожар спричинили діти,
бавлячи ся сірничками. Розлука погорільців не
дасть ся описати. Перші при огни станули
руські Соколи з сусідних сіл, а то з Нового се-
ла, Залужа та Йукова, віддалені яких 7—10
кілометрів. Працювали невтомно з нараже-
нем власного життя під проводом п. Івана Ігна-
та, інструктора пожарництва лівівського „Соко-
ла“, котрий в тім повіті переводить пожарні
курєи та люстрації. Згадати належить, що при
огни явило ся і наше руске учительство, яке
в тім повіті займає ся широ організацією со-
кільських сторожий пожарних. Ратунко трєвав
від вечера до 7 год. рано. Колиб не енергічна
поміч наших Соколів, могло було піти і ціле
село з димом при так великім вихрі. Управ-
тель тамошного двора зложив подяку нашим
Соколам за їх великий труд.

В Пасіках грибовицких коло Львова зго-
ріло ві второк в полудне 6 господарських за-
город, з котрих лише одна була обезпечена.

Пожар викликав 11-літний хлопець. — В Біл-
ківцях, зборівського повіта, згоріло до тла дня
23 с. м. 6 господарських загород з хатами і бу-
динками зі збіжжєм разом з приходством. При
сильнім вітрі й з браку приладів до гашєня
ратунко був виключений. Удало ся лєдво не-
допустити огню до будинку мешкального сьвя-
щеника, лише тому, що мурований і критий
бляхою: всі прочі будинки ерекціональні і збі-
жжє пішло з димом. Збіжжє всі неасекуровані. І
так по лютій повени в дни 5 серпня, коли град
і вода знишила в поли все, тепер знівечив о-
гонь недобитки, котрі годі було асекуровати.
Шкода виносить загалом 4000 корон.

— **Молоді мантиї.** В доповненю вістки про
обманьства братів Петруських, котрі тепер сь-
дять в арешті, потуємо ще слідуючий факт:
Вчера викрила поліція річи арештованих в по-
неділок Евстахія і Романа Петруських, котрі,
як звістно, вимантили від диспонаента фірми
Дітмара, п. Бялковського, 800 кор. В кели
арештів поліційних сидів разом з Петруськими
також і швець Ян Потоцкий, літ 23. Молоді
мантиї довідавши ся, що Потоцкий за кілька
годин вийде в вязницю, попросили єго, щоби
пішов до саского готелю і забрав звідтам зпід
ч. 24 дві валізки з річами та заліс до помеш-
каня їх матери при ул. Богуславського. По-
тоцкий вийшовши з арешту, зголосив ся до
дверника готелю, заявив єму, що єсть знако-
мим обох Петруських і що мусять їх річи від-
везти до Перемишля. Позаяк комната під тим
числом була заплачена до 6 год. рано, то По-
тоцкий переночував в ній до втірка а відтак
забрав річи і поїхав — до свого помешканя
при ул. Полтви ч. 11. О тім довідав ся агент
поліційний Ігнап і арештував вчера Потоцкого.
В єго помешканю знайдено дві розбиті валізки
а в них гардеробу Петруських і дві коробки
в друкарні „Ляйга“, де замовляли печатки з фір-
мою Шуєтера. Потоцкий новандрував знов до
арешту.

— **Вписи до приватних семінарійних курсів**
в Коломї, удержуваних філією Руского Товари-
ства Педагогічного (приготовавчий, I, II і III рік)
відбудуть ся в днях 2 і 3 верєснєя від 3—6 по-
позудни, в локалі семінарійних курсів, ул. Міч-
кевича. Вступні іспити на I, II і III рік відбу-
дуть ся дня 5 верєснєя о год. 7:30 рано. До ви-
єу потреба сьвідочтва з послідного шкєкурєу і ме-
трики хрєщєня. Оплата виносить на пригот. рік 8
K. на I 10 K. на II і III 12 K. Вступне 3 K і
2 K вкладки до товариства педагогічного.

Телеграми.

Відєнь 26 серпня. Санітарний департамент
міністерєтва справ внутрішних доносить: Бак-
теріологічні розєлди доказали азієску
холєру в двох случаях а іменю у помершої
перед кількома днями пані Гельд і у хорї
ше служниці Гофманівної. Заряджено строгі
єредства осторожности.

Цєтине 26 серпня. Король Віктор Емануїл
надав князєви Петрови брилєанти до орєдера
Анунціяти.

Одєса 26 серпня. В послідних чотирох
днях було тут 12 случаїв підозріного о холєру
занєдужаєя.

Париж 26 серпня. Аг. Гаваса доносить
з Лєбони: Зі взглядів на чутку, що консер-
ватисти лагодять ворохобню, сконєніровано
войско. Цензуру виконують строго.

Будапєшт 26 серпня. „Вістник законєдерж.“
оголосив санкцію доєговора торговельного з Ру-
мунією.

Міссоуля (Монтана) 26 серпня. Арешто-
вано тут трєх мужчин підозріаних о підпалєне
лєсів. Мають слідувати ще дальші арештованєя.
Число жєртв пожежєй в удільних державках:
Вашінгтон, Айдаєго і Монтана виносить оєоло
300 осіб.

Королевець 26 серпня. Підчас вчєрашного
обїда виголосив цєсар Вільгельм тоаст, в ко-
трім згадав про історичне значєне міста а від-
так єказав: „Тут дїд мій силою власного пра-
ва вложив пруску корону, зазначуючи, що да-
на єму була лиш з ласки Божєї а не парла-
ментом або народними зборами чи якоєсь ин-
шою ухвалою і що уважає ся за вибране оруде
неба і яко такий буде управляти. Уважаючи
ся за оруде Бога, піду своєю дорогою без взгля-
ду на загальне мнїє і погляди дня, але тре-
ба мені до того, щоби мене нарід підєр“.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу
середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначєні грубим
друком. Нічні години від 6:00 вечером до
5:59 рано суть означєні підчєркнєнем чисел
хвилинових.

Приходять до Львова

на головний дворєць:

З Кракова: 2:30, 8:55, 115, 1:30, 8:40, 7:27
10:10, 5:45, 10:05.
З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05
5:53, 6:35, 9:50.
*) Із Станиславова. **) З Коломї.
Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*), 11:02
*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. сьвята.
З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
З Яворова: 8:15, 5:00.
З Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підзамче:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
З Підгаєць: 10:54, 9:44.
З Винник: 6:29, 7:26, 11:55*.)
*) Лиш в сєреду і суботу.

На Личаків:

З Підгаєць: 10:36, 9:27.
З Винник: 7:08, 6:11, 11:38*.)
*) Лиш в сєреду і суботу.

Відходять зі Львова

з головного двірєця:

До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45,
3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10,
11:32.
До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36
2:52*), 5:59**).
*) До Станиславова. **) До Коломї.
До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)
*) До Рави рускої лиш в неділі.
До Яворова: 8:20, 6:30.
До Підгаєць: 5:53, 6:16.

З Підзамча:

До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32
До Підгаєць: 6:12, 6:30.
До Винник: 1:30, 10:30*.)
*) Лиш в сєреду і суботу.

З Личакова:

До Підгаєць: 6:31, 6:50.
До Винник: 1:49, 10:54*.)
*) Лиш в сєреду і суботу.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Асигнати

на місяць в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.